

ОТЗЫВ

научного руководителя на Шипилову Наталью Николаевну, автора диссертационной работы на тему «Клинико-генетическое исследование импульсивно-компульсивных расстройств у больных болезнью Паркинсона», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.11 – нервные болезни.

Шипилова (Сотникова) Наталья Николаевна в 2013 году с красным дипломом окончила лечебный факультет дневного отделения ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. С 2013 по 2015 год обучалась в очной клинической ординатуре на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики лечебного факультета ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. С 2015 по 2018 годы обучалась в очной аспирантуре на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики лечебного факультета ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. С октября 2018 года принята на должность старшего лаборанта кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики лечебного факультета ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

Начиная с 2011 года по 2013 год Н.Н. Шипилова (Сотникова) посещала Студенческий Научный Кружок (СНК) по неврологии и нейрохирургии лечебного факультета РНИМУ им. Н.И. Пирогова. На заседаниях студенческого научного кружка выступала с докладами на темы: «Мигрень», «Болезнь Вильсона-Коновалова» и «Наследственные атаксии. Болезнь Фридрейха».

С 2012 год по 2015 год активно участвовала в международных программах по обмену студентами, в рамках которых с 01.07.12 по 10.07.12 проходила медицинскую программу обучения в Daegu Haany University в Южной Корее, где прослушала курс лекций по мануальной терапии, иглоукалыванию, гербологии, восточной анатомии и восстановительной медицине, подкрепляя полученные теоретические знания практикой в клинических базах данного университета; с 01.08.2013 по 30.08.2013 проходила практику в неврологическом отделении больницы Azienda Ospedaliera Sant'Andrea в Риме (Италия); с 01.07.2014 по 30.07.2014 года проходила стажировку в неврологическом отделении больницы

общего типа г. Беране (Черногория); с 03.05.2015 г. – 29.05.2015 г. - проходила стажировку в неврологическом отделении КБ «Colentina» г. Бухарест (Румыния). По окончании всех стажировок получены сертификаты.

За время прохождения ординатуры Н.Н. Шипилова выполняла лечебно-профилактическую работу на базах ГКБ№1 им. Н.И. Пирогова в 12 неврологическом отделении (сосудистое отделение), 13 неврологическом отделении (общая неврология), отделении нейрохирургии и нейрореанимации, в кабинетах экстрапирамидной, демиелинизирующей патологии, когнитивных нарушений и эпилептологии ОНО ЦАО г. Москвы. Особое внимание уделяла экстрапирамидным расстройствам.

Н.Н. Шипилова неоднократно принимала участие в студенческих научных семинарах, конференциях и круглых столах. В 2010 году выступила на круглом столе «Развитие педагогических идей Н. И. Пирогова в медицинском образовании» с докладом «Вклад Н. И. Пирогова в развитие международных отношений врачей». С 2013 года и по настоящее время принимает участие и является активным слушателем междисциплинарных научно-практических конференций, международных конгрессов по специальности «Неврология», проходящих в г. Москве и Московской области, за что имеет несколько сертификатов и свидетельств.

С 2015 года Н.Н. Шипилова занимается написанием диссертационной работы на тему «Клинико-генетическое исследование импульсивно-компульсивных расстройств у больных болезнью Паркинсона».

При выполнении данной работы автор проявил себя добросовестным и вдумчивым исследователем, способным четко сформулировать цели и задачи исследования, определить методы исследования, осмысливать и анализировать полученные результаты. Используя набор современных методов статистической обработки данных, Н.Н. Шипиловой удалось грамотно обработать полученные результаты, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем отечественных и зарубежных литературных источников, опубликованных за последние 20 лет, посвященных вопросам экстрапирамидных расстройств, в большей степени болезни Паркинсона.

Н.Н. Шипилова имеет 6 печатных работ по теме диссертации, 4 из которых опубликованы в журналах, рецензируемых Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки РФ.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре Н.Н. Шипилова принимала активное участие в преподавательской деятельности и приобрела базовые навыки педагогической работы по основным дисциплинам кафедры.

Таким образом, можно заключить, что Н.Н. Шипилова является грамотным, сформировавшимся, самостоятельным клиницистом по своей квалификации. Объем и должный уровень диссертационной работы, высокие деловые и моральные качества позволяют считать Н.Н. Шипилову достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.11 – нервные болезни.

Научный руководитель:

профессор кафедры неврологии,
нейрохирургии и медицинской генетики
лечебного факультета
ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова
Минздрава России
д.м.н., профессор

 Е.А. Катунина

117997, г. Москва, ул. Островитянова, дом 1

Тел.: (495) 434-1422

E-mail: rsmu@rsmu.ru

